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平成２６年度第１回愛知県環境審議会会議録 

１ 日時 

  平成２６年５月１４日（水）午後１時３０分～午後２時１５分 

２ 場所 

  愛知県議会議事堂 ５階 大会議室 

３ 出席者 

  会長及び委員１８名、専門委員３名、森岡副知事、説明のために出席した環境部職員 

２２名 

４ 審議の概要 

（１）開会 

  ア 会長あいさつ 

イ 傍聴人について 

    加藤会長が、傍聴人は傍聴の申込みのあった１名とすることを報告した。 

  ウ 会議録の署名について 

    加藤会長が、会議録の署名人として、青木委員及び岡村委員を指名した。 

（２）議事

  ア 環境基本計画の改定について 

総合政策部会に付託された当該諮問について、総合政策部会長の青木委員から部会

での審議結果についての報告がなされ、審議会において審議したところ、修正等の意

見はなく、部会報告のとおり答申がなされた。 

  イ その他 

ＥＳＤに関するユネスコ世界会議について、事務局から報告を受け、下記の質疑応

答がなされた。 

 ○ 質疑応答（要旨） 

（田中委員） 

とてもたくさんのことを考えていただき、ありがとうございます。既にご対応され

ているかもしれませんが、この計画の中で、一番愛知県らしいと思うところは、連携

の主体の中に企業が入っているところだと思います。 

私は教育というと、大学、小学校や博物館が思い浮かぶのですが、この計画には企
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業が入っていますので、これを強力に推進して欲しいと思います。 

 企業が自発的、積極的に環境負荷について考えていることを、企業内から自発的に

発信していただければ、例えば数年前から問題になっておりますが、外国から PM2.5

が飛来するという話の中で、愛知県内の国内企業はPM2.5を他よりも排出していない

ことをＥＳＤを通じて他国に宣伝することができれば、企業にとっても大きなメリッ

トになると思うし、ＥＳＤから企業の取組みにより環境負荷が少ないといったサーテ

ィフィケイトを出すことができれば、今後発展する大きなちからになるのではないか

と思います。 

    市町村、学校、大学、キッズ等のイベントもいいと思いますが、これに加えて愛知

県らしいということで、企業をプラスの方向で巻き込んだイベントを企画いただけれ

ばと考えています。 

  (ＥＳＤ会議支援室長) 

私どもでは、企業を回って、企業にとってＥＳＤがどのようなメリットがあるのか

説明しております。 

また、その際に、企業にもイベントに出店していただく方向で調整しております。 

（環境部長） 

一点補足させていただきますと、委員がおっしゃられる通り、本県の取組みの大き

な特徴は、企業と一緒になってやっているところだと思います。そのため、世界各国

から会議にお見えになる方々に、地元の取組みをいろいろな形で情報発信したいと考

えております。 

そういった中で、企業の皆様の取組みについてもパネルでのご紹介や、最先端の技

術で作った製品を展示する等いろいろな検討をしておりますが、この地域を強くアピ

ールする一つのテーマとしてそういった企業の取組みも取り上げていきたいと思って

おります。 
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愛知県環境審議会委員   青 木  清 

愛知県環境審議会委員   田 中  穣 


